

Нервозность родителей заразна

«Мой сын такой мрачный, как и его отец» или «Моя дочь такая же небрежная, как и его мать». Так часто жалуются родители, которые склонны считать, что достоинства их детей наследуют от них самих, а недостатки от другого родителя.

Однако все хорошее и плохое в детях — результат воспитания с самого рождения.

Так, ребенок, воспитанный угрюмым человеком, будет всегда не в духе, а воспитанный небрежным человеком будет небрежным. Но если в случае отсутствия музыкального слуха у мамы она может не петь ему сама, а давать слушать пластинки, то такие вещи, как характер, эмоции, чувствительность, часть не осознаются человеком. И даже если человек знает свои недостатки в эмоциональном плане, их нелегко исправить. Поэтому-то взрослыми и надо быть осмотрительными в своем поведении.